Školní družina při ZŠ Staňkov, Komenského 196
ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA DO ŠKOLNÍ DRUŽINY
Vyberte z následujících možností:
· o vedlejších prázdninách   
·  v době ředitelského volna  
·  výjimečné přijetí do ŠD
Přihlašuji své dítě .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   ze třídy .   .   .   .   .    
k docházce do školní družiny v termínu .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .
Příchod v .  .  .  .  . hod., odchod v .  .  .  .  . hod.
Odchází  SÁM/A  -  V DOPROVODU (příjmení, jméno).  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
O vedlejších prázdninách a ředitelském volnu není nárok na dotovaný oběd. Cena oběda 58,- Kč. V případě zájmu si oběd objednává zákon. zástupce sám.
Kontakt na zákon. zástupce:
Matka: .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .    .	tel.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   
Otec: .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .    .   .	tel.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   
Zdravotní či jiná upozornění:  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   
V případě poklesu minimálního počtu docházejících žáků (15 žáků), může ředitelka školy rozhodnout o přerušení provozu ŠD (ekonomika provozu).
Datum a podpis zákon. zástupce .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   


